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Chromasens erschließt 3D Bildverarbeitungsanwendungen mit großem Sichtfeld
Neuestes 3DPIXA 3D Kameramodell besitzt Erfassungsbereich von 1400mm
Konstanz, 24. Oktober 2017. Chromasens erweitert seine erfolgreiche 3DPIXA Produktfamilie an leistungsstarken 3D-Stereozeilenkameras mit einem neuen Modell, das mit einem größeren Erfassungsbereich komplette Aufnahmen von großen Objekten mit komplexen und unregelmäßig geformten Strukturen ermöglicht. 
Das neue Kameramodell 3DPIXA dual 200 µm HR wurde konzipiert für 3D Inspektionen, die hohe Geschwindigkeit und einen Erfassungsbereich von bis zu 1400 mm erfordern. Die werksseitig kalibrierten Stereokameras liefern gleichzeitig 2D Farbbilder und eine Höhenkarte sowie eine 3D-Punktewolke. So können Defekte insbesondere in natürlichen Materialien wie etwa Holz oder Keramikfliesen präzise identifiziert werden. Besonders effektiv ist die Kamera bei der Qualitätsprüfung von Lebensmitteln. Mit der großen Erfassungsbreite und der schnellen Bildaufnahme kann die 3DPIXA dual 200µm HR die Effizienz bei der Produktvalidierung erhöhen und so entscheidend zur Reduzierung der Betriebskosten beitragen.
"Wir sehen typische Einsatzbereiche für dieses Kameramodell insbesondere in der Lebensmittelverarbeitung, der Landwirtschaft und in der Inspektion von natürlichen Objekten sowie ähnlichen Anwendungen, bei denen ein  großes Sichtfeld und sehr hohe Geschwindigkeiten gefragt sind, jedoch eine Standardauflösung von 200 µm/Pixel ausreicht," sagt Klaus Riemer, Produktmanager bei Chromasens. "Die Kamera kann sehr einfach in Bildverarbeitungssysteme integriert werden, um Defekte, wie etwa Verformungen, Farb- und Oberflächenvariationen, Größendifferenzen oder andere fehlerhafte Eigenschaften auf Basis der 2D Farbbilder und 3D Höhendaten zu erkennen.“ 
Wie Riemer betont kommt aus der Lebensmittelindustrie eine stark wachsende Nachfrage nach Bildverarbeitungslösungen. „Chromasens hat hier bereits erfolgreich Systeme installiert, welche etwa die Eigenschaften von Nüssen und Samenkörnern analysieren sowie bei der Qualitätsprüfung von Keksen, Backwaren und Fertigpizza eingesetzt werden. Damit helfen wir, Ausschuss und somit Materialkosten zu reduzieren und die Personalkosten für eine weitaus weniger präzise Sichtprüfung zu senken, was zu einem sehr schnellen Return on Investment führt.“  
Mit seinem Tri-linearen CCD Liniensensor (RGB) und der flexiblen CameraLink-Schnittstelle eröffnet die 3DPIXA dual 200µm HR Kamera neue Anwendungsmöglichkeiten der 3D Messtechnik. Die einfache Handhabung wird ergänzt durch die Unterstützung der Softwarebibliotheken von HALCON (MVTec), MIL (Matrox), LabVIEW (National Instruments), und Coake (SAC), sowie der Chromasens-eigenen 3D-API. Diese Auswahl ermöglicht es Programmieren, 3D Bildverarbeitungsapplikationen schnell und effizient zu programmieren. 
Das stabile und kompakte Gehäuse der Kamera mit den Abmessungen 220,3 x 463 x 98,5 mm gewährleistet den Einsatz bei Anwendungen in rauem industriellem Umfeld, bei denen darüber hinaus wenig Platz zur Verfügung steht.
Weitere Informationen auf www.chromasens.de.

Bild 1: Neue Chromasens 3DPIXA dual 200 µm HR; Bildquelle: Chromasens GmbH
Bild 2: 3D Lebensmittelinspektion bei Brötchen zur Ermittlung von Volumen, Größe, Fehlstellen und Röstgrad; Bildquelle Chromasens GmbH



Über Chromasens GmbH:
Im Jahre 2004 gegründet konzipiert, entwickelt und produziert die Chromasens GmbH innovative Bilderfassungs- und Bildverarbeitungssysteme für höchste Ansprüche. Die Expertise von Chromasens liegt sowohl in der Komponenten- wie auch der Systementwicklung. Die optischen, elektronischen und mechanischen Elemente von Hochleistungskamera- und Hochleistungsbeleuchtungssystemen werden optimal auf die kundenspezifischen Aufgabenstellungen hin angepasst. Das in Konstanz ansässige, ISO 9001 zertifizierte Unternehmen beschäftigt derzeit rund 60 Mitarbeiter. Nicht nur Forschung und Entwicklung, auch die Produktfertigung erfolgt in Deutschland. Chromasens bietet seinen Direkt- und Projektkunden, die maßgeschneiderte individuelle Bilderfassungslösungen benötigen, über alle Phasen eines Projektzyklus hinweg eine professionelle Beratung und Betreuung. Die Standardprodukte von Chromasens sind Farbzeilenkameras, 3D Stereokameras, Multispektralkameras, Zeilenbeleuchtungen und Softwarepakete. Der Vertrieb dieser  Bildverarbeitungskomponenten geschieht weltweit über zertifizierte Value-Added-Distributoren. 

Seit Mai 2017 ist Chromasens Teil von Lakesight Technologies, einer Unternehmensgruppe, die neben Chromasens die Bildverarbeitungsspezialisten Tattile und Mikrotron beinhaltet. Lakesight Technologies ist Teil von Ambienta, einer führenden europäischen Kapitalbeteiligungsgesellschaft mit Sitz in Mailand, Düsseldorf und London und einer Spezialisierung auf Unternehmen mit Umwelt- und ressourcenschonenden Technologien. 

Weitere Informationen finden Sie auf der Chromasens Webseite unter http://www.chromasens.de


 
Presse-Kontakt:

Chromasens GmbH, Martin Hund, Max-Stromeyer-Straße 116, 78467 Konstanz
Tel.: +49 (0) 7531 876-0, E-Mail: info@chromasens.de 

PR-Agentur: Vision Communications, Andreas Breyer, Tel.: 0151-12428585, E-Mail: breyer@vision-communications.eu
[bookmark: _1325497537][bookmark: _1349162346][bookmark: _1380187854][bookmark: _1380188686]

[bookmark: _GoBack]
Um Zusendung eines Belegexemplars nach Veröffentlichung wird gebeten.
image1.jpeg
u-s chromasens

Imaging for Professionals
-'




